

李彦宏为“中国创新”拓展世界版图

□ 信海光

海南联通开展通信抢通抢修

7月18日,海南遭受了40年不遇的强台风“威马逊”袭击。在这场巨大灾害面前,海南联通快速组织抢修抢险,积极开展生产自救,为全省抢险救灾工作提供了重要的通信保障。台风期间,海南联通维护人员坚守三沙永兴岛,并于7月19日上午第一时间恢复了基站的运转,为岛上居民和边防战士提供了稳定的通信保障。

受台风影响,海南联通众多基站因停电及光缆传输中断导致无法正常运行,海口、文昌情况最严重。据统计,海南联通全省移动网基站累计中断4401站次,抢通3072站次;宽带用户累计中断73880户,抢通恢复30436户;固话用户累计中断66528户,抢通恢复32821户;干线光缆中断5处,已经全部抢修恢复。台风期间,海南联通还为客户提供无条件应急开机服务,使用户不因为欠费停机中断通信。(海轩)

中芯国际与高通合作推进28纳米晶圆制造

中芯国际集成电路制造有限公司与美国高通公司日前共同宣布,中芯国际将与美国高通公司的子公司——美国高通技术公司在28纳米工艺制程和晶圆制造服务方面紧密合作,在中国制造高通骁龙处理器。高通技术公司是全球最大的无晶圆厂半导体供应商之一和全球3G、4G及下一代无线技术的领军企业,其骁龙处理器专为移动终端而设计。该合作将会提升中芯国际28纳米制程的成熟度及产能。

中芯国际此前已为高通技术公司的电源管理、无线及连接IC产品提供不同工艺制程的支持。通过在28纳米技术及晶圆制造服务上的新合作,中芯国际将进一步强化与高通技术公司的战略合作关系,并共同为不断增长的移动通信行业带来新的28纳米设计和产品。未来,中芯国际还会将其技术延伸到3DIC以及射频前端晶圆制造。

中芯国际首席执行官兼执行董事邱慈云表示,“我们很高兴能够与美国高通技术公司达成此项合作,这对中芯国际28纳米工艺制程的完善以及竞争力的提升具有重要的里程碑意义。这进一步证明了中芯国际的实力和对客户的承诺,能够满足客户需求并根据其产品路线,提供所需的先进节点技术。此次得到美国高通技术公司的支持,我们相信28纳米技术将会成为公司最重要的增长动力之一。同时我们预期28纳米产品生命周期长度将会超越先前的技术。”(亚明)

平安信用卡新增微信账单功能

近日,平安银行信用卡微信功能再升级,新增微信账单分期功能,用户可以根据需要DIY(自己动手操作)自己的还款计划,真正做到“我的账单,我做主”。

经过不断完善,平安信用卡微信服务功能已从基本的账单查询、信用卡还款、购买理财产品等,升级到查询餐饮优惠、快捷查询账单信息和DIY账单分期服务。此次,平安信用卡上线的“微信账单分期还款”功能,具有自由选择分期金额、首创账单分期犹豫期、分期费率人性化、分期期数多样化、审核快速等特色。此外,微信账单分期操作简便快捷,客户只需在平安信用卡的服务号页面上点击“我要办理”,选择“账单分期”即可。值得注意的是,全程操作只需在微信平台就可独立完成,无需下载第三方软件。(王雨)

2014全球APP开发创意争霸赛启动

由IDG(美国国际数据集团)和新浪共同主办的“2014全球APP开发创意争霸赛”全面展开,此活动旨在寻找全国乃至全球范围内更多的APP创意高手,为APP开发者及团队提供一个产业化的应用发布平台,并提供资本对接服务、平台渠道推广机会、APP后台开发测评及分析的服务。

据悉,本次全球APP开发创意争霸赛2014年7月开始启动,前期将在北京、上海、成都、深圳四个城市进行巡回选拔。大赛以“智能移动应用为先 共赢APP新未来”为主题,计划于8月中旬在北京举办城市循环选拔赛,9月下旬在上海举办以“指尖上的家庭娱乐”为主题的的家庭娱乐应用大赛,10月16日在成都举办以“移动时代的软件之道”的2014全球APP开发创意争霸赛(成都站)暨第八届中国成都国际软件设计与应用大赛,于安卓全球开发者大会同期10月23日在深圳举办主题为“APP:开启智能时代的新钥匙”的选拔赛,于10月24日在深圳举办决赛站,主题为“应用世界终极对决”。(杰闻)

提到“创新”,放在世界版图中,过去,人们往往想到的可能是以硅谷、欧洲、日本等为中心的技术领先的国家。但时移世易,随着互联网行业发展和国家战略的指引,中国在“世界创新”的版图中越发凸显出全球的影响力,在从“中国制造”往“中国创造”的长时间段转型过程中,互联网在其中起到了重要作用。

7月17日,习近平主席和巴西总统罗塞夫共同启动百度葡语搜索引擎。无论是对于产业还是国家来说,这都是一件里程碑的事情,它告诉我们,百度在成为“中国创新名片”的同时也让世界感受到了“中国创新”跳动的脉搏,可以说,李彦宏和百度正在为“中国创新”拓展世界版图。

与7月初李彦宏随习近平主席访问韩国相比,李彦宏这次的巴西随访要显得更加忙碌。当李彦宏在现场输入了第一个葡语搜索关键词“Brasil China”(巴西中国),页面显示出了“中巴建交40周年”主题的搜索结果。李彦宏的这个动作,不仅是一次“无国界”的技术连通,更是中巴40年外交关系变迁和创新进化的见证。

在启动仪式开始之前,巴西科技和创新部部长Clelio Campolina Diniz与李彦宏签署了合作协议,百度将为巴西互联网的发展提供一系列支持,包括在巴西建立研发中心;培养互联网领域专业人才,为培养巴西青年工程师计划提供支持;以及为巴西创业公司提供支持,帮助巴西一批科技企业崛起等。而在签约、会谈、国宴等系列活动之外,巴西政府和工商界人士还专程为李彦宏举行了欢迎晚宴,巴西通讯部长Paulo Bernardo Silva出席宴请,并与李彦宏深入交流了百度参与巴西互联网普及等话题。

巴西各界对于李彦宏的热情,实际上体现出中国互联网行业的领军人物已经得到世界的肯定和认同,这既是中国互联网产业发展壮大带来的

影响力所致,也是本土互联网精英努力开拓海外市场,向全球推广“中国创新”的结果。

那么,百度如火如荼的技术输出到底发展如何?我们看看下面的成果,在巴西市场,百度旗下的Hao123市场占有率已排名第一,其中桌面端用户突破3000万,月活跃用户数(MAU)为1500万;2013年初在巴西开放的百度贴吧,目前已拥有近3万个吧,帖子总数近70万个;网页搜索方面,百度的葡萄牙语日均检索量为136万;客户端领域,百度Spark浏览器在巴西的装机量已将近1000万,百度杀毒和PC Faster在巴西月度活跃用户(MAU)则均超过1000万。

这些成绩,国内的网民们大多并不知晓,其实,因为技术路线走得更加成熟,百度在国际化方面厚积薄发。最近一年多时间里已经悄无声息地在海外多个国家和地区陆续推出了一系列产品,包括hao123、问答、贴吧服务,以及视频播放器等应用软件,如Hao123海外版早在2011年就在泰国上线,目前全球有8种语言的10个本土化版本,2013年的月活跃用户数达3500万。

对于技术储备和布局,李彦宏一直非常重视,为此做了许多事,从本土创新出发,2012年7月,百度新加坡实验室成立,今年5月又建立了百度美国研发中心;2013年初,百度成立深度学习研究院,李彦宏亲自担任院长,广揽世界级技术专家,招聘到多位全球顶尖技术专家,包括“千人计划”国家特聘专家余凯,Facebook前资深科学家徐伟,美国新泽西州立大学统计学教授张潼,异构计算专家、AMD异构系统前首席软件架构师吴韧,还有一个在堪称上半年最劲爆大事件的“谷歌大脑之父”吴恩达加盟百度……

李彦宏的目的很明显:保持百度作为中国技术投资最多、技术含量最高的互联网公司的特性,在科技创新方面领先他人。因为舍得投入,百度的技术团队不断扩张并强大,同时百度的智能硬件、大数据引擎、车联网CarNet、百度大脑等一系列创新技术产品也不断涌现并升级,这一切让百度的技术根基更扎实,也让李彦宏拓展“中国创新”世界版图的底气更足。

正如李彦宏随访韩国时发表演讲所言,全球互联网发展重心一直在美国的格局开始渐渐发生变化。中国已经跃居全球最大的互联网市场,像百度这样中国互联网公司正在逐渐吸引到一批优秀的海外科技人才,同时亚洲有良好的互联网产业基础设施,可以更早地面对来自用户的新需求,以及由于这些需求汇集而带来的新机遇,未来将比美国有更多的机会,亚洲也将成为全球互联网的创新中心。李彦宏到访韩国之际多番交流洽谈合作,正是在身体力行地搅动亚洲技术创新时代。

巴西的布局则更体现出李彦宏的战略眼光。巴西和中国是金砖国家伙伴,是新兴市场的代表性力量,拥有两亿人口,为全球第五大互联网市场,潜力巨大。但巴西的互联网市场虽在高速发展,技术研发方面却仍然不强,互联网人才也十分缺乏。百度进入巴西,帮助其增强互联网技术实力、培养科技人才,既是巴西所渴望的支持,也能将百度的技术“带出去”,把握走向世界的契机。这也是李彦宏进行国际化布局的重要一步。

当前中国政府一再强调科技兴国,在这方面中国互联网公司表现出堪大任的实力。像李彦宏率领百度这样征战最尖端的互联网技术,在世界拓展中国创新版图,肯定会收获回报。而由中国带动下的拉美、中东和亚洲的一些繁荣地区也开始增速迅猛,现在开始在科技创新上挑战美国的主导地位。中国互联网公司在世界大舞台正在创新性地改变着世界运转的方式。无论是巴西还是世界上的其他地方,都将会创造出下一个数千亿美元的蓝海市场。(作者系科技专栏作家)

EMC发布系列产品加快混合云进程

EMC公司7月9日发布一系列新产品,横跨闪存、企业级存储和横向扩展NAS组合多个领域,加速迈向混合云的旅程。

过去几年里,那些已经抓住社交、云、移动和大数据大趋势建立新应用的组织,已经能够变革他们的产业。IT转型的配方在概念上是简单的:减少对现有应用资产的投资,投资新应用。然而,在现有的应用工作负载中每年的数据增长达29%,支持业务应用的基础架构应用带来了58%的持续“阻力”,为特定工作负载提供更高性能的需求不断提升。

那些成功降低了现有应用资产运行成本的组织,能够使用这些效率为新应用部署提供资金,构建新一代移动和大数据应用,重新定义他们的业务。这些架构的应用需要一种连接新应用和现有应用负载管理的方式,并且不要进一步创造基础架构竖井。

EMC发布了XtremIO3.0,为EMC XtremIO全闪存阵列提供大量新功能和配置、生态系统集成和业务计划。总的来说,这些举措为存储整合、虚拟化和性能要求高的工作负载提供了更大规模的扩展性、更大的容量以及更多的支持。

EMC发布了VMAX3家族,它使得VMAX从企业存储转型为企业级数据服务平台,通过在数据中心范围内引入全新级别的、云一般的敏捷性、效率和可控性,从根本上改变了企业级存储领域迄今为止的可能性。VMAX3企业级数据服务平台让客户重获可控性,决定在数据中心或者公共云内的何处最佳位置运行特定工作负载。当IT部门寻求交付存储即服务,VMAX3成为混合云的基础。(明朗)

百度贴吧企业平台战略发布

百度贴吧企业平台日前宣布将通过开放贴吧官方吧,为企业、机构、媒体等合作伙伴搭建粉丝社区,成为品牌与粉丝、粉丝与粉丝深度交互的连接者。

百度副总裁、用户消费业务群组总经理王湛在发布会上表示:“百度贴吧经历了过去十年的发展,用户数一直在稳定增长,生命力一直蓬勃和旺盛,具备优质的粉丝营销平台基因和优势。从搜索营销到粉丝营销,虽然表现方式不同,但都是百度通过不断适应时代和消费者的变化,更直接和高效地实现品牌和用户的连接。”

兴趣聚合、开放、平等的群体互动,这两大大贴吧基因,成为贴吧长盛不衰的重要基石。基于同好关注的陌生人之间的N×N互动方式,使得每个人都有平等关注和被关注的机会,也奠定了粉丝营销所必需的品牌与粉丝、粉丝与粉丝深度交互的基础。

百度搜索海量导入、大数据综合剖析、网络新文化孕育和发源地、用户间的多向深度交互,以及可实现品牌个性化按需定制,形成了百度贴吧别具一格的粉丝营销优势。

百度贴吧企业平台不仅拥有品牌与粉丝连接者的属性,在帮助企业实现品牌单向推广与延伸服务的同时,更能够引发粉丝与粉丝间的深度交互效应,快速地触及、转化、扩展粉丝群体,形成粉丝营销多向、深入、高效、自生长的生态闭环。(向阳)

海能达PDT数字解决方案为青奥会提供服务



第二届夏季青年奥林匹克运动会将于8月16日在南京市拉开帷幕,届时将有来自世界各地的选手参赛。大型赛事活动的通信安全保障工作,将带来无线通信业务量剧增,现有模拟集群系统已无法满足赛事安保的通信需求。

为保障青奥会在安全有序中举行,南京市公安局对现有模拟集群系统进行数字化升级。在众多厂商和标准制式中,海能达针对客户的实战要求提供了安全、可靠、高保密性的PDT数字解决方案,凭借先进数字技术和优异产品品质中标该项目。

海能达为南京市公安局提供的PDT数字解决方案,包括13个室外固定站、1个移动基站、8套直放站和3150部数字对讲机。通过该系统使信号覆盖南京主城区,并对青奥会位置偏远的比赛场馆进行室内信号覆盖,确保15个比赛场馆赛事通信的畅通无阻。

海能达是中国最早从事对讲机制造的厂商之一,2008年受公安部委托,作为核心研发企业参与制定了我国数字集群通信标准(PDT),并推动其产业化运作。2013年4月,公安部以海能达承建的大庆公安局为样板点,正式发布了PDT标准。PDT目前已经在全国各地公安市场顺利开展建设,海能达近期还将PDT成功推进到地铁等行业市场,取得了PDT产业化的重大突破。公司为重庆市公安局提供的PDT警用数字集群系统,将成为全国第一个直辖市PDT系统,对未来其他地区PDT数字集群建设有明显的带动和示范作用;在TETRA领域,2014年6月,公司成功中标深圳地铁三期7、9、11号线的专用无线通信项目,成为全国第一家实现地铁领域基于TETRA标准的无线通信系统供应商。

目前,海能达已为2014年巴西世界杯、第14届世界田径锦标赛、第十五届世界警察和消防员运动会、美洲杯帆船赛、深圳大运会、广州亚运会等全球各大知名赛事提供通信保障。随着海能达在技术创新上的不断突破以及数字新产品的不断推出,未来,海能达将为更多世界顶级赛事及各个行业用户提供更优质的通信保障。(通明)

极路由发布HiWiFi智能路由器操作系统

成果和规划。

HiCloud云平台实现了智能路由器的多种云服务,包括云账号系统、云远程通道、云智能存储系统等,是联通路由器和移动端的关键。HiMobile移动终端包含了HiWiFi客户端,可实现远程管理设备、网络测速体检、安全预警、家长控制等功能,同时还推出了“天天WiFi”APP,全面满足用户随时随地、全方位的WiFi上网需求。HiStore插件商店则是一个路由器中的应用市场,提供了各种插件的下载、安装、付费、扩展等服务。

极路由还对外公布了HiWiFi OS包含HiCloud云服务平台、HiMobile移动终端、HiStore插件商店三大核心,分别针对用户、开发者、第三方厂商做了完善的设计,并在智能家居领域,也有了一定

发布会上,中国电信、搜狐视频、阿里妈妈等开放平台的首批开发者,也分享了与HiWiFi的合作成果和未来展望,其中中国电信与HiWiFi合作打造的多种互联网提速插件,已经实现商业营收,真正开始走向从设备销售到增值服务的转型。同时作为路由器设备厂商的必联也表示,其搭载HiWiFi OS的路由器也将会在近期上市销售。可以预见,随着HiWiFi OS的不断成熟,会有越来越多的开发者和厂商加入到这个生态系统中,将成为一个智能软硬件平台。

业内人士认为,HiWiFi OS是目前最为规范、安全、健康的路由器生态系统,拥有业内活跃度最高的用户群。极路由此次发布的正式版HiWiFi OS和开放平台,将给路由器行业带来全新的局面。(陈和利)

大众点评发布O2O广告价值模型

每10次千人曝光即可带来1200元营业额。

O2O广告价值模型同时指出,除商户的线上曝光能力外,商户页的营销能力和商户自身的口碑管理能力同样对线下收入产生重要影响。根据统计分析,商户页的图片信息具备明显的营销作用,其中70%的消费者会查看推荐菜信息;而基于用户点评产生的星级商户则显示出更强的口碑传播效应。在本次峰会上,百余家企业用户点评出“五星商户”均是O2O广告价值模型的实践者和受益者。

大众点评联合创始人李璟表示,一直以来,互联网广告的效果闭环停留在线上数据层面,无法有效形成一个线下效果的评估体系。大众点评依据消费者行为习惯,分析了消费者从“关注”开始到“到店消费”整个过程的核心行为要素。最终通过商户曝光量、到店转化率、单次消费金额的统计建模得出广告投放收益,突破性地把线下销售收入纳入到互联网广告的评估体系,建立了一个全新的O2O广告价值模型。

根据艾瑞调研结果显示,外出就餐平均3人一桌,进行休闲娱乐的平均4—5人一群。以上海餐饮美食商户为例,大众点评网的每10次千人曝光平均可以带来3桌餐饮美食消费者、7位丽人消费者和2群休闲娱乐消费者,其中上海的效果最好,每10次千人曝光可以带来4桌餐饮美食消费者、9位丽人消费者和3群休闲娱乐消费者。

根据艾瑞调研结果显示,外出就餐平均3人一桌